

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ИНДУСТРИАЛЬНАЯ
КАРАГАНДА

1 0 ИЮН 1979

г. Караганда

ПЕРЕД ГАСТРОЛЯМИ В МОСКВЕ

В областном русском драматическом театре имени К. С. Станиславского состоялась встреча представителей партийных, советских органов с работниками театра в связи с предстоящими гастролями этого творческого коллектива в Москве, на сцене МХАТа имени М. Горького. Встречу открыл начальник областного управления культуры М. Р. Рыжканов.

Главный режиссер театра Н. А. Воложанин, директор В. К. Борисов рассказали об итогах прошедшего, 49-го театрального сезона, о спектаклях «Черное ожерелье» (роман лауреата Государственной премии Казахской ССР Ш. Муртазеева, инсценировка Н. Мирошниченино, Э. Боброва), «Гнездо глухаря» — по пьесе В. Розова, «На бойком месте» — по пьесе А. Островского и других, которые будут показаны в столице, о творческих связях с ведущими драматургами страны.

На встрече выступил секретарь обкома Компартии Казахстана К. А. Аманбаев. Он дал положительную оценку работе театра в минувшем сезоне, отметил, что итогом этого творческого подъема является право карагандинцев представлять в Москве театральное искусство Казахстана. Это большая честь для коллектива. Предстоящие гастроли, а также юбилейный, пятидесятый сезон ставят перед театром новые задачи, связанные с совершенствованием художественного осмысления пьес, образов, с повышением идейной направленности репертуара. К. А. Аманбаев пожелал коллективу успешного проведения гастролов.

На встрече присутствовали заместитель председателя исполкома областного Совета народных депутатов М. Б. Букенев и заместитель заведующего отделом пропаганды обкома партии А. А. Азметалимов.